TUV-Durchfall wegen Problem mit der Bremse

Beitrag von ,Fisch”“ vom 27. November 2009 um 20:34

Zitat von dreyer-bande

Hallo,
ich meine, d.h. ich wei es nicht genau, dass Schaden an der Bremsanlage in den
Versicherungsbedingungen ausgeschlossen sind.

Einfach mal in die Bedingungen schauen.

Grufs

Die habe ich mir eben noch einmal zu Gemute geflhrt: Ausgeschlossen ist der Wechsel von
VerschleiBteilen im Rahmen der regelmaBigen Wartung. Im nachsten Punkt heisst es: Nicht
versichert sind: .... Bremsscheiben, Belage, Trommeln.

Ist ja irgendwo nachvollziehbar, sind ja auch VerschleiRteile.

Die Funktionsfahgkeit ist hier jedoch nicht wegen Verschleils von Scheibe oder Belag nicht mehr
gegeben sondern aufgrund eines Defektes in der Anlage selbst, ob nun festgegammelter Belag
oder Bremsskolben ist da denke ich egal. Und das ist ein versicherter Defekt eines technischen
Bauteiles. Wobei ich mir nicht vorstellen kann, dass der Belag derart festgammeln kann das er
bei einer Gefahrenbremsung durch den durch den Bremskraftverstarker aufgebauten Druck auf
den Bremskolben sich nicht wieder |16sen musste. Von daher vermute ich eher, dass der Kolben
selbst absolut fest ist, warum auch immer.

GruB Fisch
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